

# 散布核辐射谣言 店主被罚500元

## 目前荣成仅发现一例此类事件

本报威海3月21日讯(记者 冯琳 通讯员 丛培文 于东方 刘霞) 18日,荣成某医药连锁店用店外电子屏散布有关核辐射的谣言。接群众举报后,荣成民警勒令该店停播电子屏内容,并对店主伯某处以五百元罚款。随后,荣成警方调查了市内各家类似店铺,未发现同类违法事件。

18日上午8:30,荣成市荣安派出所接到群众举报,荣成某医药连锁店用店外电子屏散布有关核辐射的谣言。警方调查得知,该店从17日上午10时许至警察赶到现场时,一直在店门口张贴

手写海报及店外电子屏滚动播出的方式散布“日本核电站泄漏严重,中国东部、北部尤其是威海、青岛、烟台、大连”等地受影响严重,应多摄入含碘食物等物品”的虚假舆论。民警当场勒令店主伯某撤销店外海报,停播电子屏内容。

经过民警向其宣传相关法律政策及批评教育,伯某对虚构事实扰乱公共秩序的违法事实供认不讳。伯某被依法处以罚款五百元的处罚。

随后,荣成警方对该连锁店机构其余几家连锁单位及其他类似店铺进行检查,并未发现同类违法案件。

# 文登市打掉 俩聋哑人盗窃团伙

本报威海3月21日讯(记者 孙丽乐 通讯员 林森) 20日,文登巡警接到市民举报称在公交车上有人在行窃,立即赶往现场对公交车进行拦截。最终打掉了两个聋哑人盗窃团伙。

针对公交车扒窃案件高发的情况,文登巡警大队在案件高发的1、2、9路公交车以及运行路线上进行了重点的布控。20日上午8时许,民警接到市民举报,称在2路公交车上,有两名

男子正在实施盗窃。接警后,民警立即赶往将该车拦截。经过举报人的现场指认,将涉嫌盗窃的聋哑人刘某、汪某抓获。

20日上午10时许,民警又接到市民报警,称其钱包在2路公交车上被盗,偷盗嫌疑人目前还未下车。民警随即拦住该车通过逐人排查的方法,将涉嫌盗窃的4男1女共5人抓获。调查后确定这5人都是聋哑人。

# 为一把椅子 二十余名男子群殴

本报威海3月21日讯(记者 冯琳 通讯员 王高聪) 18日,荣成某工地的王某发现宿舍内的椅子不见了,后在田某宿舍里找到了椅子。王某要拿走时,两人发生争执,导致两方20多个人群殴。巡警及时赶到制止了殴打。目前,三名主要违法嫌疑人的已被处以治安拘留及罚款。

18日21时许,荣成巡警二大队六中队民警巡逻至石岛某工地职工宿舍附近,听到宿舍内有争吵声。民警迅速赶

到闹事宿舍,发现宿舍内20多名男子在群殴。民警立即采取措施制止,将20多名男子送交斥山派出所审查。

经审查,原来王某发现宿舍内的椅子不见了,在田某宿舍里找到了椅子。王某要拿走时,田某纠集了几个人殴打王某。之后,田某和王某又纠集了不少同伙,两方20多个人群殴。因为民警及时制止了双方殴打,除王某头部受伤外,其他打架者未受伤或只受皮外擦伤。

# 为两桶泔水 泔水车撞死一男子

本报威海3月21日讯(记者 陶相银 通讯员 于德明) 18日下午,在西城路一宾馆附近,两伙人为了收两桶泔水发生争执。最终50岁男子陈某被泔水车撞倒后经抢救无效死亡。目前,面包车司机李某及其同伙黄某、曲某因涉嫌故意杀人被刑事拘留。

陈某、窦某是环保科技有限公司负责收取泔水的人员,近期却发现市区一些酒店的泔水经常被其他人收走,并听说这伙“同行”是开着一辆河

北牌照面包车的外地人。18日下午,陈某、窦某、肖某三人来到西城路一酒店收泔水,恰巧遇到了河北籍的李某、曲某、黄某在此刚刚收了两桶泔水。窦某认为对方是“非法的”,于是上前质问,陈某和肖某也上前围住了面包车。驾驶面包车的李某发动汽车就跑。陈某被撞倒在路侧,当晚因抢救无效死亡。

当晚11时许,环翠公安分局刑警大队民警在张村镇将李某等三人抓获。



算算打架成本

21日,温泉派出所民警在发放“打架成本卡”。温泉镇外来务工人员及农村人口较多,打架斗殴案件时有发生,“打架成本卡”上列明了因为打架带来的“拘留、罚款、医药费、刑事责任”等内容,起到了调解邻里纠纷的效果。 本报记者 陶相银 通讯员 徐方明 摄影报道